



"ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΤΑΠΕΤΣΑΡΙΑΣ ΕΠΙΠΛΩΝ 2022 "

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Επισκευή ταπετσαρίας επίπλων και επένδυσή τους με νέα, αντικατάσταση αφρολέξ και επισκευή ελατηρίων όπου απαιτείται ακόμα και αν δεν αναφέρεται στον παρακάτω πίνακα .

Το υλικό της επένδυσης να είναι ανθεκτικό σε έντονη χρήση, χρώματος σύμφωνα με τον πίνακα, από δερματίνη βάρους 750γρ./ μ2 , να μη λερώνεται και να καθαρίζεται εύκολα.

Αναλυτικά τα προς κατασκευή έπιπλα :

όροφος	τμήμα	περιγραφή	χρώμα παραγγελίας
10	Τεχνική Υπηρεσία	2 καρέκλες τροχήλατες με αφρολέξ(μπλε σκούρο) 3 καρέκλες τροχήλατες με αφρολέξ(μπλε σκούρο) (BIT) 2 καθίσματα επισκέπτη	
10	Τεχνική Υπηρεσία	2 καναπέδες τριθέσιους με αφρολέξ (μπλε σκούρο)	
8ος	ΧΟΜ	1 σύστημα αναμονής τριπλό 3 συστήματα αναμονής διπλά	
7ος	Α Παθ/Γ Παθ	4 καρέκλες τροχήλατες με αφρολέξ(μπλε σκούρο)	
6ος	Β Παθ	5καθίσματα επισκέπτη (3+2) 1 καρέκλα τροχήλατη με αφρολέξ(μπλε σκούρο) 1 σκαμπό τροχήλατο	 
5ος	ΩΡΛ	1 καναπέ τριθέσιο με αφρολέξ(μπλε σκούρο) 1 κλίνη εξέτασης (πράσινο σκούρο)	
5ος	Πτέρυγα covid	1 κλίνη εξέτασης (μπλε σκούρο)	

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

4ος	ΧΟΤ	1 καναπέ τριθέσιο με αφρολέξ (μπλεζ) 3 καθίσματα επισκέπτη (μπλε σκούρο) 1 πολυθρόνα 1 καρέκλα τροχήλατη με αφρολέξ(μπλε σκούρο)	
3ος	Βρογχοσκοπικό εργαστήριο	1 κλίνη εξέτασης (μπλέ σκούρο)	
1ος	Βιοχημικό εργαστήριο	2 καναπέδες διθέσιοι με αφρολέξ (σκούρο βυσσινί) 2 πολυθρόνες μονές με αφρολέξ (σκούρο βυσσινί)	
Ισόγειο	Ακτινοδιαγνωστικό	1 καρέκλα τροχήλατη με αφρολέξ(μπλε σκούρο)	

Ο προσφέρων θα λάβει επί τόπου γνώση των ακριβών διαστάσεων της φθοράς και του είδους των επίπλων.

Η επισκευή των επίπλων θα πρέπει να ολοκληρώνεται το πολύ εντός 3 ημερών από την παραλαβή τους.

Η παραλαβή – παράδοση των επίπλων θα γίνει τμηματικά κατόπιν συνεννόησης με την Τεχνική Υπηρεσία ώστε να μη δημιουργηθεί πρόβλημα στη λειτουργία των Τμημάτων.

Στο αντικείμενο πληρωμής περιλαμβάνεται η επισκευή, το υλικό και η παραλαβή - παράδοση των επίπλων στους χώρους που βρίσκονται τα έπιπλα εντός του Νοσοκομείου.

Ο προσφέρων στην προσφορά του να αναφέρει το συνολικό κόστος των υλικών και το συνολικό κόστος της εργασίας.